ПРИЛОЖЕНИЕ к приказу № 6 
                                                                                                                    заведующего МДОАУ 
                                                                                                                               «Детский сад № 25 г. Орска» 

                             от 10.02.2014г.
ПЛАН

мероприятий  муниципального  дошкольного автономного образовательного учреждения    «Детский сад № 25 г. Орска» 
по устранению нарушений законодательства Российской Федерации в области образования
С целью устранения нарушений, выявленных в ходе плановой документарной проверки Министерства образования Оренбургской области в соответствии с приказом от  09.01.2014 г. № 01-21/4, провести следующие мероприятия:
	№
	Нарушения,
выявленные в ходе проверки

	Мероприятия
по устранению нарушений
	  О

        Ответствен.
	сроки

	1.1
	 В нарушение ч.1 ст.5 Федерального закона от 29.12.2012г. №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» Устав (п.3.3.8.) не предусматривает гарантии государства на предоставление общедоступного дошкольного образования в части  регламентации  деятельности образовательного учреждения по отчислению детей  в случае невыполнения родителями (законными представителями) воспитанников условий договора, заключенного с образовательной организацией.

	Внести изменения в Уставе образовательного учреждения  в соответствии с ч.1 ст.5 Федерального закона от 29.12.12 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»
Исключить п.3.3.8.
	Заведующий
МДОАУ
	до .
01.06.

2014г.
2

	1.2.
	В нарушение ч. 2 ст.55 Федерального закона от 29.12.12 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» родители (законные представители) не ознакомлены с лицензией на образовательную деятельность, образовательными программами.
                                                            
	Внести изменения в Договор с родителями  (законными представителями), дополнить Договор  пунктом с указанием ознакомления с уставными документами в соответствии  с требованиями ч.2 ст. 55  Федерального закона от 29.12.12 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» 

	Заведующий
МДОАУ
	03.03..
2014 г.

	1.3.
	В нарушение ч. 6 ст. 12, п.6 ч.3 ст.28 Федерального закона от 29.12.12 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» не разработаны и не утверждены образовательные программы дошкольного образования в соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования, с учетом  соответствующих примерных образовательных программ дошкольного образования
	Привести в соответствие с требованиями ст. 12 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» образовательную программу и утвердить ее.


	Старший воспитатель
	02.06.
2014 г.

	1.4.
	В нарушение ч. 6 ст. 45  Федерального закона от 29.12.12 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской  Федерации» образовательной организацией не определен порядок  создания, организации работы, принятия решений  комиссией по урегулированию споров между участниками образовательных отношений  и их исполнения
	1. Разработать и утвердить локальный нормативный акт – Положение о создании комиссии по урегулированию споров между участниками образовательных отношений, организации ее работы, принятия решений и их исполнения, в соответствии с требованиями ч. 6 ст. 45  Федерального закона от 29.12.12 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской  Федерации»
2. Создать в учреждении  комиссию по урегулированию споров между участниками образовательных отношений

 
	Рабочая группа
Заведующий
МДОАУ
Заведующий
МДОАУ
	14.02.
2014г.

14.02.

2014г.

	1.5.
	В нарушение п.7 ч.3 ст. 47  Федерального закона от 29.12.12 № 273-ФЗ                 «Об образовании в Российской  Федерации» не принят локальный нормативный  акт о порядке пользования  библиотеками и информационными ресурсами, а также доступ к информационно-коммуникационным сетям и базе данных, учебным и методическим материалам, музейным фондам, материально- техническим средствам  обеспечения образовательной деятельности.

	1.Разработать и утвердить локальный нормативный акт

- Положение  о порядке пользования  библиотеками и информационными ресурсами; образовательными, методическими и научными услугами организации в соответствии с требованиями п.7 ч.3 ст. 47  Федерального закона от 29.12.12 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской  Федерации»

	Рабочая группа

Заведующий
МДОАУ
	21.02.
2014г.



	
	
	
	
	

	1.6.
	В нарушение ч.2 ст. 49 Федерального закона Российской Федерацииот29.12.2012 № 273- ФЗ  «Об образовании в Российской Федерации» в образовательной организации отсутствует положение о проведении аттестации педагогических  работников в целях  подтверждения соответствия  занимаемой должности.
	1. Разработать и утвердить   локальный нормативный  акт
- Положение  о проведении аттестации педагогических  работников в целях  подтверждения соответствия  занимаемой должности в  соответствии с требованиями  ч.2 ст. 49 Федерального закона Российской Федерацииот29.12.2012 № 273- ФЗ  «Об образовании в Российской Федерации»
	Рабочая группа,
Заведующий

МДОАУ
	17.01.
2014г.

	1.7.
	В нарушение п.7 ч.3 ст. 28 Федерального закона Российской Федерации от 29.12.2012  № 273- ФЗ  «Об образовании в Российской Федерации»  не согласована с учредителем программа развития образовательной организации.
	Согласовать с учредителем (Управлением О и ПО) Программу развития муниципального образовательного учреждения (через экспертизу ЭМС).


	Заведующий
МДОАУ
	12.02.

2014г.


	1.8.
	В нарушение ч.1 ст. 79 Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в образовательной организации отсутствует адаптированная образовательная программа для детей-инвалидов 
	Разработать и утвердить адаптированную образовательную программу для детей-инвалидов в соответствии с ФГОС
	Рабочая группа
Старший воспитатель
	02.06.

2014г.


	1.9.
	В нарушение ч. 10  ст. 79 Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», п.17 Приказа Министерства  образования и науки РФ от 30.08.2013г. №1014 «Об утверждении порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам дошкольного образования» не созданы специальные условия для получения дошкольного образования детьми с ограниченными возможностями здоровья.

	Создать специальные условия для получения дошкольного образования детьми с ограниченными возможностями здоровья.
	Старший воспитатель

	02.06.

2014г.
 

	1.10
	В нарушение п. 3.2.3 Приказа Министерства образования  и науки РФ от17 октября 3013г. № 1155 «Об утверждении Федерального государственного стандарта дошкольного образования» участие ребенка в психологической диагностике допускается  без согласия его родителей (законных представителей) 

	1. Внести изменения в штатное расписание.
Ввести в штатное расписание педагога-психолога.

2.Внести изменения в Договор с родителями  (законными представителями), дополнить Договор  пунктом с указанием  согласия родителей на участие ребенка в психологической диагностике в соответствии  с требованиями п. 3.2.3 Приказа Министерства образования  и науки РФ от17 октября 3013г. № 1155 «Об утверждении Федерального государственного стандарта дошкольного образования»

	Заведующий

МДОАУ

Заведующий
МДОАУ
	01.07.

2014г.

01.07.
2014г.


	1.11
	В нарушение ч.2 ст. 29  Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» официальный сайт образовательной организации в сети Интернет не содержит установленной информации

	1. Изучить постановление Правительства РФ от10.07.2013г. №582 «Об утверждении Правил размещения на официальном сайте  образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети Интернет  и обновления информации об образовательной организации» 
2.  Своевременно (в течение 10 дней со дня создания документов) размещать информацию об образовательном учреждении на сайте ДОУ.                    
	Заведующий
МДОАУ

Старший воспитатель
	Посто

янно

	1.12
	В нарушение приказа Министерства  здравоохранения и социального развития  РФ «Об утверждении  Единого  квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел «Квалификационные характеристики должностей работников образования» от 26.08.2010г. № 761н:
- не имеют профессиональной подготовки в области образования и педагогики  Кумзерикова Н.Ю., Манаева Н.А. (младшие воспитатели);
- не имеет дополнительного профессионального образования в области муниципального управления или менеджмента и экономики   Попова Н.Н. (руководитель)


	Направить на курсы  повышения квалификации младших воспитателей Кумзерикову Н.Ю., Манаеву Н.А.
Заведующему Поповой Н.Н. пройти  курсы по дополнительному по профессиональному образованию в области менеджмента и экономики
	Заведующий
МДОАУ
	 март
2014г.

октябрь

2014г.


	1.13
	В нарушение п.8 ч. 1 ст. 48  Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»,  приказа  Министерства образования и науки Российской Федерации от 24.03.2010г. № 209 «О порядке аттестации педагогических работников государственных и муниципальных образовательных  учреждений» не аттестована на соответствие занимаемой должности Хребтова А.А.
	Пройти аттестацию на первую квалификационную категорию воспитателю Хребтовой А.А.
Приказ № 2 от 10.01.2014г.
	Заведующий
МДОАУ
	10.04.
2014г.


